11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.01.2015 20:13:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290969/answer/290977




Ecnu npu mactyp6anuu BCE HOPMaJIbHO, ¥ HOpMaJIbHBIE TTOKa3aTesIu Ipu 00CIeJOBaHUU, TO CKOpee
BCero npobieMa - mcuxonorudeckasi. OmHaKO MepruoguYeCcKy MOXKET IOTpPeboBaThCs
Me[OUKaMeHTO3Has nofanepxka. [1o moBoay BOCIanuTeIbHOTO IIPoliecca, KOHEYHO, Hazlo
poJieyuThCs. [10 LleHe He MOT'y COPUEHTUPOBATh, T.K. OOHU U Te XKe MPOLEeAyPhl MOTYT Pa3nudaThCs
o ctoumocTu B 10 pas.



